



VAS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

9700 Szombathely, Szily János u. 7., ✉: 9701 Szombathely, Pf. 4

☎: (94) 314-460, (94) 500-840; 📠: (94) 313-767;

E-mail: vas.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A sajtóban „csecsemőlopásként” nevezett ügyben történt vádemelésről

A Szombathelyi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a 38 éves nővel és 31 éves férfival szemben, akik a vád szerint 2014. július 9. napján a délelőtti órákban többszöri előzetes terepszemlét követően bementek a Szombathelyi Kórház Szülészeti Osztályára, ahol ismét felmérték a terepet. Délután negyed 5 körüli időben I.r és II.r vádlottak visszamentek a szülészeti osztályra, és amikor azt senki sem látta, I.r. vádlott magához vette a 2014. július 8. napján született újszülöttet.

A szülészeti osztály lépcsőházában, amíg magára vette az otthonról hozott köpenyt I.r vádlott átadta a gyermeket a II. r. vádlottnak, majd miután visszavette a csecsemőt, a II.r. vádlott elfutott a helyszínről.

I. r. vádlott az újszülöttet a Szombathely, Váci Mihály utcában lévő lakásba vitte, ahol a nyomozó hatóság tagjai 17 óra 45 perc körüli időben megtalálták és a kórházba visszaszállították.

A Szombathelyi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a 22 éves nővel szemben is, aki a vád szerint többször volt terepszemlét tartani 2014. június és július hónapjaiban a szülészeti osztályon az I.r és II.r. vádlottakkal, továbbá a II.r. vádlott által készített hamis, egyszerűsített tanulói munkaszerződés felhasználásával jelentkezett a szülészeti osztályon munkavégzésre 2014. július 1. napján.

Miután a gyakorlati tevékenységet folytató tanulóért felelős koordinátor a munkaszerződést furcsának találta, a III.r. vádlottat elküldte azzal, hogy másnap menjen vissza. A III.r. vádlott azonban ezt követően közölte az I.r. és a II.r. vádlottal, hogy a továbbiakban nem vesz részt a bűncselekményben, és a kórházban munkára nem jelentkezett.

A Szombathelyi Járási Ügyészség az előzetes letartóztatásban lévő I.r. vádlottat tizennyolcadik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett személyi szabadság megsértésének büntettségével, valamint családi jogállás megsértése büntettség kísérletével, az előzetes letartóztatásban lévő I.r. vádlottat tizennyolcadik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett személyi szabadság megsértésének büntettségével, valamint családi jogállás megsértése büntettség kísérletével és felbujtóként elkövetett hamis magánokirat felhasználásának vétségével, míg III.r. vádlottat hamis magánokirat felhasználásának vétségével vádolta.

Szombathely, 2014. november 21. napján

Dr. Simon József
főügyész

címzetes fellebbviteli főügyészégi ügyész